

ଧ୍ୱନି ପ୍ରତିଧ୍ୱନି

The Dhvani Pratidhwani

website : www.dhwanipratidhwani.net
email: pratidhwani.dhwani@gmail.com



ଅସରଣି ଶୁଭେଚ୍ଛା ସହ...

ସ୍ୱାଗତ୍ୱିକା

ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ :
ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ସାଗରିକା
କେଲ ରୋଡ, ବାଲେଶ୍ୱର-୭୫୬୦୦୧

ବାରଶ୍ୱର ■ ରବିବାର ୦୭ ଜୁଲାଇ ୨୦୨୪ ■ ମୂଲ୍ୟ ଟ. ୨.୦୦ ପଇସା ■ ପୃଷ୍ଠା ସଂଖ୍ୟା-୩୦ ■ Baleshwar ■ SUNDAY 07 July 2024
Vol.No. 35 ■ No.181 ■ Price :Rs.2.00 (8 pages) ■ R.N.I. Registered No. 52528/91 ■ Postal Registered No. Balasore (Odisha)/005/2019

ଆଜି ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଘୋଷଯାତ୍ରା

ପୁରୀ, ୦୭/୭ (ନି.ପ୍ର): ରାତି ପାହିଲେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଘୋଷଯାତ୍ରା। ସେଥିପାଇଁ ରଥ ପ୍ରସ୍ତୁତ। ପଥ ମଧ୍ୟ ପ୍ରସ୍ତୁତ। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସିଂହଦ୍ୱାର ଆଗରେ ଦଣ୍ଡାମାନ ହୋଇଛି ସୁସଜ୍ଜିତ ଭାବେ। ରଥ ଉପରେ ଚତୁର୍ଦ୍ଧା ମୂର୍ତ୍ତିଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ ସହ ଦଉଡ଼ି ଚାଣି କାଦନକୁ କୁଟାଅଁ କରିବାକୁ ଭକ୍ତପ୍ରାଣ ଭଜନ୍ତୁ। ବିରଳ ସଂଯୋଗକ୍ରମେ ୫ମ ଦର୍ଶନ ପରେ ଏଥର ୨ ଦିନ ଧରି ଚାଲିବ ରଥଚଣା। ସେଥିପାଇଁ ସଥକ ନୀତିକାନ୍ତି ସହ ଶୁଖିଲାକା ସହ କେମିତି ରଥଯାତ୍ରା ସଂପନ୍ନ ହେବ ତା' ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛି ପ୍ରଶାସନ। ପଡ଼ିଦିଅଁଙ୍କଠାରୁ ପୂଜାପଣ୍ଡା ସାମନ୍ତ ଆଜ୍ଞାମାଳ ଧରି ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଗୋଟିଏ ପରେ ଗୋଟିଏ ରଥକୁ ଚାଣି ନିଆଯାଇଥିଲା ସିଂହଦ୍ୱାର ସମ୍ମୁଖକୁ।



ଡାକ୍ତର ବୋଲିରେ ପ୍ରଥମେ ନନ୍ଦିଘୋଷ, ପରେ ଦର୍ପଦଳନ ଆଉ ତା'ପରେ ଶେଷରେ ତାଳଧ୍ୱଜ ରଥକୁ ଚାଣିନେଇଥିଲେ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ, ସେବାୟତଙ୍କ ସହ ସୁରକ୍ଷାବାହିନୀ। ସେପଟେ କାଳିଆ ସାଆନ୍ତଙ୍କ ଘୋଷଯାତ୍ରାରେ ସାମିଲ ହେବା ପାଇଁ କାହିଁ କେତେଦୂରକୁ ଧାଇଁ ଆସୁଛନ୍ତି ଭକ୍ତ। କଣ୍ଠରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଭଜନ। ହାତରେ ମୁଦଙ୍ଗ ସହ

ବଡ଼ଦାଣ୍ଡର ସଫେଇ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଲେ ଦୁଇ ଉପ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ପୁରୀ, ୦୭/୭ (ନି.ପ୍ର): ପୁରୀରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ। ସେ ପ୍ରଥମେ ଭାରତୀୟ ଜନସଂଘର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଭବନ ଶାମ୍ବାନୀ ପ୍ରସାଦ ମୁଖାର୍ଜୀଙ୍କ ଫଟୋଚିତ୍ରରେ ମାଲ୍ୟାପର୍ଚ୍ଚଣ କରିଛନ୍ତି। ତାପରେ ସ୍ୱଚ୍ଛ ଭାରତ ଅଭିଯାନରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ। ନିଜେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅନ୍ୟ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ ସଂଗଠନର କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା ଓ ବିକେପିର ବହୁ ନେତା ଓ କର୍ମୀଙ୍କ ସହ ହାତରେ ଝାଟୁ ଧରି ବଡ଼ଦାଣ୍ଡରେ ଅଳିଆ ସଫେଇ କରିଛନ୍ତି। ବଡ଼ଦାଣ୍ଡର ଏହି ସଫେଇ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀଙ୍କ ସହ ଉପ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କନକବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂହଦେଓ ଓ ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା, ଆରନ ଓ ପୂର୍ବ ମହା ପୁଅଭାଗ ହରିଚନ୍ଦନ, ଭକ ଶିଖା, ଜ୍ୱାଡ଼ା ଓ ସୁଦ ବ୍ୟାପାର, ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ଓ



ସଂସ୍କୃତି ବିଭାଗର ମହା ସୂର୍ଯ୍ୟବଂଶୀ ସୁରଜ, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ଭବନ ମୁଦେଶ ମହାଲିଙ୍ଗ, ବାଣିଜ୍ୟ, ପରିବହନ, ଇସ୍ତାଫତ ଓ ଖଣି ମନ୍ତ୍ରୀ ବିଭୂତି ଜେନା, ପୁରୀ ଲୋକସଭା ସଦସ୍ୟ ଡାକ୍ତର

ସୋମବାର ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଛୁଟି ରୁବନେଶ୍ୱର, ୦୭/୭ (ନି.ପ୍ର): ସୋମବାର (କୁଲାଇ ଟାରିଖ) ବନ୍ଦ ରହିବ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଭକ୍ତଶିଖା ବିଭାଗ ଅଧୀନରେ ଥିବା ସମସ୍ତ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ। ଆଜି ସୂଚନା ଓ ଲୋକ ସଂପର୍କ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ରଥଯାତ୍ରା ପାଇଁ ଏହି ଛୁଟି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଶ୍ୱପ୍ରସିଦ୍ଧ ପୁରୀ ରଥଯାତ୍ରା ପାଇଁ ପୂର୍ବରୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଟାରିଖକୁ ଛୁଟି ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ଏଥର ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ଯାତ୍ରା ଦୂର ଦିନ ଧରି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଉଭୟ ୭ ଓ ଟାରିଖରେ ରଥ ►ପୃଷ୍ଠା ୭

DADLS- 13




ପବିତ୍ର ରଥଯାତ୍ରା ଉପଲକ୍ଷେ ମାନବର ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତା

ବିଶ୍ୱ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ରଥଯାତ୍ରା-୨୦୨୪ ଅବସରରେ ମୁଁ ବିଶ୍ୱର କୋଣ ଅନୁକୋଣରେ ଥିବା ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥପ୍ରେମୀ ଭକ୍ତଜନଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି ।

ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ଚେତନା ଓ ଦର୍ଶନରେ ରହିଛି ମାନବଜାତିର ଉତ୍ଥାନର ମାର୍ଗ । ସମାଜରେ ଏହା ଶାନ୍ତି, ମୈତ୍ରୀ, ପ୍ରେମ ଓ ଭ୍ରାତୃଭାବ ପ୍ରତିଷ୍ଠାରେ ସହାୟକ ହେଉ ବୋଲି କାମନା କରୁଛି ।

(ରଘୁବର ଦାସ)

OIPR: 15001/13/0041/2425

ରତ୍ନ ଭଣ୍ଡାର ଖୋଲିବା ନେଇ ୯ରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି: ତୁପ୍ପିକେଟ ଚାବିରେ ନ ଖୋଲିଲେ ତାଲା ଭଙ୍ଗାଯିବ

ପୁରୀ, ୦୭/୭ (ନି.ପ୍ର): ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର କେବେ ଖୋଲାଯିବ, ସେନେଇ ୯ ଚାବିରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯିବ। ସେହିପରି ତୁପ୍ପିକେଟ ଚାବିରେ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ତାଲା ନଖୋଲିଲେ, ତାହାକୁ ଭାଙ୍ଗି ଦିଆଯିବ। ନବ ଗଠିତ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ଯାନ୍ତ୍ର କମିଟିର ପ୍ରଥମ ବୈଠକ ପରେ ଆଜି ଏହି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି କମିଟିର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବିଚାରପତି କର୍ଣ୍ଣସ ବିଶ୍ୱନାଥ ରଥ। କର୍ଣ୍ଣସ ରଥ କହିଛନ୍ତି, ତୁପ୍ପିକେଟ ଚାବି ରତ୍ନଭଣ୍ଡାରରେ ଥିବା ସ୍ୱସ୍ତ ହୋଇଛି। ୯ ଚାବିର ବୈଠକରେ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ଯାନ୍ତ୍ର କମିଟି ଆଗରେ ଚାବି ଉପସ୍ଥାପନ କରିବେ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଶାସକ। ଚାବି ଉପସ୍ଥାପନ ହେଲା ପରେ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର କେବେ ଖୋଲାଯିବ ସେହି ଦିନ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହେବ। ବହୁ ଦଶନ୍ଧି ହେଲାଣି ରତ୍ନଭଣ୍ଡାରର ତାଲା ଖୋଲା ଯାଇନାହିଁ। ଯଦି ଉକ୍ତ ଚାବିରେ ନଖୋଲିଲେ, ତା'ହେଲେ ତାଲା ଭଙ୍ଗା ଯିବ। ତାଲା ଭଙ୍ଗାଯାଇ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ►ପୃଷ୍ଠା ୭

ପବିତ୍ର ରଥଯାତ୍ରାର

ଶୁଭ ଅବସରରେ ଏମ୍‌ସିଏଲ୍ ପକ୍ଷରୁ ଆପଣମାନଙ୍କୁ ଆନନ୍ଦମୟ ମହୋତ୍ସବର ଶୁଭକାମନା

କୋଇଲା ଉତ୍ପାଦନ ଓ ପ୍ରେରଣରେ ନୂତନ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପ୍ଲାନ କରିବା ସହ ରାଷ୍ଟ୍ର ନିର୍ମାଣ ରେ ସଦା ତତ୍ପର

ବର୍ଷ 2023-24ରେ ନୂତନ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ହାସଲ କରିଛି

- >> 206 MT କୋଇଲା ଉତ୍ପାଦନ
- >> 199 MT କୋଇଲା ଯୋଗାଣ
- >> 278 MCUM ଓଭରବର୍ଡ଼ିଂ ହଟାରବ।
- >> ଆତ୍ମନିର୍ଭର ଭାରତ ପ୍ରତି ପ୍ରତିବଦ୍ଧ



MCL

ମହାନଦୀ କୋଲ୍‌ଫିଲ୍ଡ୍‌ସ୍‌ ଲିମିଟେଡ୍

(ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ଏକ ଉପକ୍ରମ ଏବଂ କୋଲ୍ ଉତ୍ପାଦନ ଲିମିଟେଡ୍‌ର ସହାୟକ କଂପାନୀ)

କାଗୁଡ଼ି ବିହାର, ବୁର୍ଲା, ଜିଲ୍ଲା: ସମ୍ବଲପୁର-୭୬୮୦୨୦ (ଓଡ଼ିଶା)

www.mahanadicoal.in | [@mahanadicoal](https://www.facebook.com/mahanadicoal)

DADLS- 13





ପବିତ୍ର ରଥଯାତ୍ରା ଅବସରରେ ମାନବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଶୁଭେଚ୍ଛା ବାର୍ତ୍ତା

ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ପବିତ୍ର ଘୋଷଯାତ୍ରା ଅବସରରେ ରାଜ୍ୟ ତଥା ରାଜ୍ୟ ବାହାରର ଅଗଣିତ ଭକ୍ତ ଓ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି । ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଅପାର କରୁଣାରୁ ରାଜ୍ୟର ବିକାଶ ସହିତ ସମସ୍ତଙ୍କ ଜୀବନ ସୁଖ ଓ ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ହେଉ ଏହାହିଁ କାମନା ।

(ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ)

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

OIPR: 15001/13/0041/2425

